BICIEAREREEAERFRIA LI TA TV —R 2000
No. 1
WiX
9:00
500m 1000m 1500m 2000m
L—y 7 N— b=y =]
5| B 5| # 5 | 5 | B
1 K KFEB (B9 HIE) DNS
2 SEKRE (B BT | 2 27 | 55 4 57 | 36 7 24 | 43 9 45 0 4
3 ik GEE M) | 2 6 64 | 4 17 | 70 6 | 29 | 17 8 38 | 87 1
4 spikEs (BE FHP | 2 10 | 47 4 | 25| 16 6 [ 40 | 30| 8 50 | 76 2
5 sHmEAD (EF &) | 2 16 | 95 4 |40 | 11 7 4 66 9 28 | 61 3
6
HIE EHE

R F




FHEEREREAEEREFEIA LN TAT NV E—R

2000

No. 2
W1X
9:10
500 1000 1500 2000
L—y 7 N— — = e m —= o — . EE
7| # o | ® 7| a5 | #
1 FCRCAMEFKE (ME {ERE) 2 6 88 4 16 | 88 6 26 | 43 8 31 | 83 2
2 BibKRE Gk TH) 1 b8 | 51 4 5 12 6 12 9 8 18 | 68 1
3 FIRKEA (BB B 2 &) 10 4 16 | 58 6 27 | 24 8 33 |1 19 3
4 |—mxx (am 2E) DNS
5
6
HER FHE
Li‘l&

&) %

™ fﬁ



FlIEERERFEEREEIA LI TAT IV —R 2000
No. 3
M1X
9:20
500 10 500 2000
L—y 2 — L %0n 2090 = I8
o | ® | ® o | B 5| #
1 EHEAFB Gk £ | 2 2 59 4 11 | 62 6 20 | 11 8 24 | 47 4
2 —HAEB (L wER) | 2 3 79 4 14 6 6 25 | 62 8 34 | 12 5
3 BRAS EAR #2X | 1 56 | 27| 3 58 1 64| 6 1 45 | 8 0 | 99 1
4 wk%E (BE BA) | 1 57 | 68 | 4 0 1 6 2 96 | 8 3 60 2
5 —EREA (BH ) | 1 58 | 84 | 4 3 721 6 9 | 92| 8 10 | 75 3
6 PN Bk (stE ) | ] 51 0 3 50 | 16 | 5 | 51 | 69| 7 52 | 83 | Open
FIER FHE
/}\"‘" / @a %\/
/




EBlIEEREREFAEE T B AA LN TA TV —A

2000

No. 4
M1X
9:30
500 1000 1500 2000
A — T e ————— #E
o | B 55 | B 5|1 B o | B
1 wEsmERE Gen o AR |1 52 | 16| 3 |52 | 22| 5 | B8 | 26 | 7 | bb | 47 4
2 BARE B &&) | 1 50 | 471 3 |46 | 30| 5 | 45| 2 7 | 41 | 60 3
3 THERE PR B | 1 | 44 (49 3 |37 | 79| 5 | 37 b2 7 | 34| 40 1
4 OV RARSC G @M [ 1 ) 61 | 36 3 |49 | 59| 5 [ 49 193] 7 [ 50| 4 | Open
5 FERAFE (R @] 1 52 | 48 | 3 | 47 | b5 | 5 | 43 (8 | T | 39 | 41 2
6 RO (AR | ] b3 | B8 | 3 | 54 | b 5 156 | 33] 7 | 57| 8 b
HER FHRE
A

¥

=)

il



FE1EEREREAERFRIA LN T TV L —R

2000

No.
wax
9:40
500 1000m 1500 2000m
A e —— T %IE
o | # | # 5 | # g | ®
i B K= 1157 9| 3 (56|39 5 |55]|58) 7 |52] 5t 1
2 —BKRE 2 2 |45 4 | 3|92 6 | 5 | 77| 8 8 | 28 2
3
4
5
6

HER FHIR

T | |4

-




F1EEEEREEERFEEIA LN TAT VL —R

2000

No. ©
M2X
9:48
500 1000 1500 2000
L=y |  sA— — = A T I
| | ® o | | ®
1 |FEmEANEERF| 1 43|47 3 | 28| 68| 5 | 14|93 6 | 58] 12| 2
2 TEKRZE 1 |50 |9 | 3 (48|64 | 5 |48 |8 | 7 | 52| 27 5
3 B ASKE 1 | 39|74 3 |24 (24| 5 10|79 6 |54] 6 1
4 R 1 44| 71| 333 4|5 |24|56 7 ]|12]14]| 3
5 BRVE K& 1 | 42|79 3 [31|91| 52577 7 |13|8 | 4
6
HIERE X R

A

&) %

G



BRI REREEER TR AL TA T VL —R

2000

No.
W2~
9:56
500m 1000m 1500m 2000m
—> — |
7 mTel (e lB] (e lw] |ele] ¢
1 SEKE 2 | 7 |44 4 |16 | 94| 6 [26] 49| 8 | 30| 92 4
2 BAYR K= 1 |57 3 3 59|67 6 | 6 3| 8 |10 76 i
3 —fERE 2 2 | 13| 4 | 4 | 84| 6 | 10|35 8 | 13| 22 2
4 HRKFE 1 | 58|94 4 5 |78 6 | 15|38 8 | 25| 39 3
5 TR KE 2| 7 171| 4 16|71| 6 |26|[91] 8 |35] 96 5
6
HERE TR

L F

& %

3



F1EEREREEEETFEIA LN TAT VL —A

2000

No. 8
M2—
10:04
500 1000 1500 2000
I — —— e T #Ii
7 | B o | # a5 | # o | #
1 BHIAKRE DNS
2 —BRE 1 | 54|86 | 3 |56|14]| 6| 1 |30] 8] 6 |99 4
3 HAKZE 1 | 43| 54| 3 |31] 2 5 11895 7 4 | 39 1
4 SNHKE 1 47178 3 | 38iff 1 5 30|61 7 |21]24] 2
5 EBKE 1 |51 8| 3 43|72 5 |36 |71 7 |33] 9 3
6
HER FHR
t: AL (@r %&)
A

I



S1EEREREFEAEERTEBIA LN TA TV L—R 2000
No. 9
W4X
10:12
500 1000 1500 2000
v—yv| - 4 o LA L | %IE
o | B 7| ® 7| B o | #
1 |EEsEEREl 1 | 51| 56| 3 | 47|79 5 |41 |65 7 |37 |18 ) 2
2 BATA K 1 |42 (72| 3 |30]|55)] 5 |17|[8 ]| 7 | 4 0 il
3 HRESIRF | 1 | 58| 91| 4 1 |16] 6 1 |57 8 | 13|52 3
4 SEKEF DNS
5
6
HIER FHIR

& %

ol

\)



EEREREREEEBEEIA LN TS TV —R 2000

No. 10
M4X
10:20
500 1000 1500 2000
L=y 7 N— : = N o B o B . &N
vl a7 | # o | 5|
1 BAKS | 1 | 30|48 3 | 5 [ 31| 4 [41 47 6 [14 ] 10} 1
2 BAYeRx% | 1 | 34| 42| 3 | 13|46 4 | 52|25 6 [28 | 6 | 2
3
4
5
6
HER FHE
E%/\z- R 2

)




F11RESRERELEERTEIA LI TAT VL —X 2000
No. 11
M4~
10:28
500 1000 1500 2000
L—y 7 J— & = 3 S = o &8
o | ¥ | # 7 | # o | ®
1 HroAs | 1138 71 32157 5| 9 |61] 6 [5]99] 3
2 SEERE 1 | 33187 3 | 11|51 4 |50[73]6 |2 |27 1
3 A ARKE 1 32|74 311210 4 [53]|75] 6 |32|12] 2
4
5
6
HER FHE

& &




BlEEREREEESFEIA LN TAT V=R 2000

No. 12
W4+
10:36
500m 1000m 1500m 2000m
-y 7 — EE
o | 7| B 5| | ¥
1 SEKREF 1 | 538 | 3 |48 25| 5 | 44| 2 7 |38 |53 1
2 BB KR 1 | 54| 7 3 15056 5 [49]92]| 7 |46| 94| 2
3
4
5
6
HEE R
A B %
2




F1EBEREREFEERFEIA LN TAT LV —R 2000
No. 13
M4+
10:44
500 1000 1500 2000
A = —— o | %E
a | # | o | ® g | #
1 KRS | 1 | 4592 3 [ 34 |8 |5 | 22|71l 7| 6 |94] 2
2 ek | 1| 42122 3 | 289 |5 16|73 7|19/ 1
3 wWrEAks | 1|47 7| 3|3 |57 5 | 22|18 | 7 |11]|68] 3
4
5
6
HER FH R

]



FLEEREREEERTEIA LN TA T AL —R 2000
No. 14
M4+
10:52
500m 1000m 1500m 2000m

Lv—y 7 n— g

| ® a | ¥ 5 | # o | # ol

1 —BKE 1 (44| 8| 3 |31|51] 5 /(19|92 7| 4 |63] 3

2 HAKE 1 3|80 | 3 |17 ] 48| 5 1 (91| 6 |42 |55 1

3 MNBKRFE 1 13850 319|353 [8 | 6|46 37| 2

4 BA K 1 (44|66 3 | 33|78 5 |24|83] 7 | 11|88 ]| 4
5
6

¥IEE TR

i




FIEERERFAETFTEIA AN TS TILL—2R 2000
No. 15
M8+
11:00
500m 1000m 1500m 2000m
L—y 7 N— IE]
o] |slw] |alw] |ale] |0
1 SECKEF 1 [ 348 | 3 |10[79] 4 (47| 13] 6 | 21|10 3
2 HAKEB 1 13/f19]| 3 3 (40| 4 | 37|50 6 | 9 |45 1
3 |mmmgkxmTer| 1 [ 308 ) 3| 6 | 77| 4 |40 94 6 | 13| 0 2
4 BREBXE 1 | 34221 3 |10|51| 4|5 ]| 6] 6 |27|54] 4
5
6
HER FH R
ii_; & X
A

o

2



FIEEREERFEEERBFEIA LN TA T L —R 2000
No. 16
M8+
11:08
500m 1000m 1500m 2000m

Lr— 7 V— &

s ®] |alwp] (2w &[] |

il BHEA® |1 ]28|63| 3| 1|21 4 (33|51 61| 6 |65] 3

2 | BAKFEA | 1| 27|68 2 |57]|17] 4|26 6 | 5 |53 0] 1

3 BAvGRE | 1 | 26|58 2 | 569 | 4 30| 46| 0192 2
4
5
6

HIER FHRE

& &

I

v

d

55



